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TÚRATERV 

2024.05.18-20. Balaton kör 

Általános tudnivalók: A túrán bárki részt vehet, aki kedvet érez a Balaton körbekarikázásához és jelentkezett a 

honlapon.  24-en vagyunk és 13 biciklit szállítunk közösen. 

A kiindulás, a szállások és a cél helye adott. Napközben nagyjából együtt megyünk, de mindenki szabadon teker, ott 

áll meg ahol akar és a saját tempójában teljesítheti a távokat.   

A bicikliket 2023.május 17-én pénteken 17-18 óra között pakoljuk be egy általunk bérelt, zárt szállító autóba az 

"Igen bárkonyha" udvarán  (Barcs, Béke u. 6., a volt TSZ irodák).  

A cuccotokat ne rakjátok be a kerékpárok táskáiba, mert azokat emelgetnünk kell, szombaton reggel lesz idő 

bepakolni. 2 gumipókot, takarót hozzatok magatokkal, hogy védjük a bicikliket. 

Indulás: Barcsról egyénileg: vonattal, busz vagy autó. Lényeg, hogy 8:30-ra legyetek a 

Balatonmáriafürdői vasútállomásnál és ott mindenki vegye át a biciklijét. Indulás kb 9:00. 

Visszaút: Balatonmáriafürdőről egyénileg: vonattal, busz vagy autó.  

Fontos, hogy 15:00-kor kezdjük felrakni a bicikliket, addigra mindenki érjen oda. 

A kerékpárokat este 7-re viszem a Béke utcába. 

A távokat úgy osztottam be, hogy kényelmesen megtehetők legyenek. Lesz idő nézelődni, fagyizni, teázni kajálni. 

A szállásokon több választási lehetőség van, mindenki olyan helyet foglalt le magának, amilyet szeretne.  

Ha máshol szálltok meg, akkor reggel 8-kor indulunk a kempingből, csatlakozzatok ott ahol kényelmes. 

Felesleges sok felszerelést hozni, mert a Balatonnál jól felkészültek a kerékpárosok ellátására (sok a kerékpáros 

pihenő), ha valami elfogy, megállsz egy boltnál és feltöltöd a készleteidet. 

dátum indulás érkezés táv 

05. 18. Balatonmáriafürdő vasútállomás Siócamping 71,8 km 

05.19. Siócamping Pálkövei Ifjúsági Szállás 81,1 km 

05. 20. Pálkövei Ifjúsági Szállás Balatonmáriafürdő vasútállomás 55,7 km 

Költségek:  Az oda-vissza bicikli szállítás költségét szétosztottam 13 részre, 4800 Ft/kerékpár.                                                        

Az étkezés, szállás, múzeum stb. önköltséges, mindenki maga fizeti.  

 Ajánlott felszerelések: 

o Sildes sapka, napfényvédő krém, napszemüveg, szúnyogriasztó 

o Nem romlandó élelmiszerek, ásványvíz, keksz, szemetes zacskó! 

o 2 váltás ruha, tisztasági cucc, esőruha, fürdőruha ? 

o A biciklidhez szerszámok, pumpa 

o Pénztárca 

 

FONTOS !!! 

! 

 

Barcs, 2024. 05. 13. 

 

 Az eddig jelentkezettek listáját ide kattintva éred el. 
 

A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt, az esetlegesen előforduló balesetért és anyagi kárért a 

szervezőség (BVSE, Dráva-Zátony Vt.E) felelősséget nem vállal 


